Beleidsplan Stichting Vrienden van de Stevenskamp.
Het doel van de stichting is het bevorderen van het welzijn van de bewoners van het woon- en zorgcentrum “Stevenskamp” te Heeten en de daarmee verbonden woningen.

Zij wil daartoe activiteiten ontplooien op die gebieden, welke door het woon- en zorgcentrum, binnen het raam van het daarvoor geldend budget, niet worden bestreken en voorts al hetgeen daarmee rechtstreeks of zijdelings verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn, alles in de ruimste zin genomen.

Het uitgangspunt is om (minimaal) het rendement van het vermogen van de stichting aan te wenden voor het doel van de stichting.
Het vermogen van de stichting, welke grotendeels bestaat uit ontvangen erfenissen, donaties en schenkingen, dient zoveel mogelijk in stand te blijven om voldoende rendement te verkrijgen om de benodigde steun te kunnen bieden.

Het vermogen wordt beheerd door de voorzitter en de penningmeester. Het beheer van het vermogen en de uitgaven gaan altijd in overleg binnen het bestuur.
De uitgevoerde activiteiten m.b.t. de jaarlijkse uitgaven worden vermeld in het jaarverslag van de uitgaven.

Het totale bestuur bestaat uit vrijwilligers, die geen beloningen ontvangen met uitzondering van lief en leed en een gezamenlijk uitje, welke éénmaal per minimaal twee jaren plaatsvindt.
